
 

Mahrokh.elyassi@gmail.com   مدرس: دكتر مهرخ الياسي  1

 

 

 

 

 جاهاي خالي را با كلمات مناسب كامل كنيد. )1

 اندازه گيري) -مهمترين مرحله براي جمع آوري اطلاعات .................... است. (پيش بيني -1

 نيوتن) - ..................... است. (گرم 500جرم يك توپ فوتبال  -2

 كميت) - واحد اندازه گيري .................. مي گويند. (يكابه  -3

 كيلوگرم) -(گرم يكاي ................. را به كار مي برند. ،دانشمندان براي اندازه گيري جرم -4

 ترازو) - (نيروسنج ................ است. ،وسيله اندازه گيري جرم -5

 ماده تشكيل دهنده يك جسم را ................ آن جسم گويند.  مقدار -6

....... .. ،نيروي گرانشي (جاذبه اي) كه از طرف زمين بر جسم وارد مي شود و جسم را به طرف زمين مي كشد -7

 نام دارد.

  جملات درست و نادرست را مشخص نماييد. )2

 وزن را با واحدي به نام كيلوگرم اندازه مي گيريم. -1

 طول، جرم و زمان كميت اصلي نيستند. -2

 حجم يك كميت اصلي است. -3

 حجم جسم مقدار ماده تشكيل دهنده آن جسم است. -4

  چيز قابل اندازه گيري كميت ناميده مي شود. هر -5

)1( در منزل كار  
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سانتي متري مدرسه،  75×100بر اثر شوت سنگين يك دانش آموز فوتباليست، دو عدد از شيشه هاي  ) 3

 بايد بخريم؟شكسته است. چند مترمربع شيشه 

  

 

راي اين متر را با كاغذ ديواري بپوشانيم. ب 2سانتي متر و ارتفاع  320مي خواهيم سطح يك ديوار به طول  ) 4

 كار حداقل به چند متر مربع كاغذ ديواري احتياج داريم؟

  

 

 چيست؟ ه سياره هاي منظومه شمسي از زمينيكاي مناسب براي اندازه گيري فاصل ) 5

 

 ك فضاپيما، در كره ماه چند برابر مي شود؟جرم قطعه اي از بدنه ي ) 6

 

 تن چند گرم است؟ 5/0 ) 7

 

 كيلوگرمي بر روي زمين، چند برابر وزن آن بر روي ماه است؟ 5/0وزن يك سيب  ) 8

 

 سانتي متر، چند متر است؟ 101000تعيين كنيد  ) 9

 

 مقدار فضايي كه يك جسم اشغال مي كند چه نام دارد؟ ) 10
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 است؟شدت جاذبه بر روي كره ماه چقدر  ) 11

ேاگر شدت جاذبه مريخ  ) 12

௄௚
 كيلوگرم به سطح مريخ برود، وزن او چقدر مي شود؟ 60باشد، اگر فردي به جرم  4 

  
 

𝑔گرمي در سطح زمين چقدر است؟ ( 100وزن يك سيب  ) 13 ൌ 10
ே

௄௚
( 

  
 

𝑔؟ (را به دست آوريدنيوتن است،  1000000جرم يك هواپيمايي كه وزنش  ) 14 ൌ 10
ே

௄௚
( 

 

 نيوتن است، جرم اين شخص در كره ماه چقدر است؟ 400زمين وزن شخصي بر روي  ) 15

 )𝑔ماه  ൌ 1/7 ே

௄௚
زمين𝑔 و   ൌ 10 ே

௄௚
 (  

  

  

  ميلي متر، چند متر و چند سانتي متر و چند ميلي متر است؟ 3550تعيين كنيد  ) 16

  ميلي متر 50سانتي متر و  5متر و  35ب)     سانتي متر و صفر ميلي متر 55متر و  3الف) 

  ميلي متر 50متر و  355د)       ميلي متر 5سانتي متر و  5متر و  3ج) 
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 كيلومتر، چند متر و چند سانتي متر است؟ 4554/0عدد  ) 17

  سانتي متر 40متر و  455ب)         سانتي متر 54متر و  45الف) 

  سانتي متر 4متر و  455د)         سانتي متر 554متر و  4ج) 

  
 

  

  

ه قابل زهايي كآنها را با عدد نمايش داد، ............ و چي چيزهايي كه قابل اندازه گيري هستند و مي توان  ) 18

 اندازه گيري عددي نيستند ............... نام دارند.

  چگونگي - د) واحد  كيفيت - ج) كميت    كيفيت - ب) واحد    كميت - الف) كيفيت

 كداميك كميت است؟  ) 19

  د) مزه      ج) جنس      ب) دما      رنگ الف)

 اندازه گيري نياز ندارد؟كدام گزينه به يكا يا واحد  ) 20

 د) دما      ج) رنگ    ب) سرعت      وزن الف)

 كدام يك كميت فرعي است؟ ) 21

  د) هر سه گزينه      ج) وزن    ب) مساحت      حجم الف)
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 در خارج از جو زمين چقدر است؟ ،كيلوگرم دارد 50وزن يك فضانورد كه جرمي معادل  ) 22

  .نداردد) وزن     نيوتن 490ج)     نيوتن 5ب)       نيوتن 500الف)  

  

𝑔گرمي را در سطح زمين چند نيوتن نمايش مي دهد؟ ( 300يك نيروسنج وزن يك پرتقال  ) 23 ൌ 9/8 ே

௄௚
( 

  نيوتن 300000) د    نيوتن 3/0ج)     نيوتن 94/2ب)     نيوتن 294 ف)ال

  
 

𝑔گرمي در زمين چند نيوتن است؟ ( 200وزن يك سيب  ) 24 ൌ 9/8
ே

௄௚
( 

  نيوتن 96/1د)     نيوتن 90/1ج)     نيوتن 200ب)    نيوتن 300الف) 

  

  

 كيلوگرم است. جرم اين جسم چند گرم است؟ 75جرم جسمي با ترازو معادل  ) 25

  گرم 075/0د)     گرم 75000ج)     گرم 7500ب)     گرم 750الف) 

  

 مقدار كداميك از موارد زير را مي توان با يك عدد نشان داد؟  ) 26

  د) حواس پنجگانه    ج) مشاهده  ب) كميت فيزيكي    الف) كيفيت

  كيلوگرم است: 5/3در جمله وزن هندوانه حدود   ) 27

  ب) كميت اشتباه بيان شده است.  الف) كميت اندازه گيري شده، كيلوگرم است.

  د) هيچكدام  ج) اندازه گيري با ترازوي دقيق انجام شده است.
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  كدام گزينه صحيح نيست؟) 28

  الف) فيزيك علم اندازه گيري است.

  رتباط نتيجه چند اندازه گيري با يكديگر است.) هدف هر نظريه فيزيكي، بيان اب

  ضخامت برگ و ارتفاع درخت، هر دو با يك وسيله اندازه گرفته مي شود. ج)

  مفاهيم اساسي در فيزيك، بر حسب اندازه گيري ها بيان مي شوند. د)

  ثانيه، چند ساعت و چند دقيقه و چند ثانيه است؟ 36100 تعيين كنيد )29  

  ثانيه 40دقيقه و  1ساعت و  10ب)     ثانيه 100ساعت و  36الف) 

  ثانيه 100ساعت و  10د)     ثانيه 40دقيقه و  1ساعت و  1ج) 

  

  

  

  

𝑔(ميلي گرم است. وزن اين جسم بر روي مريخ را بدست آوريد؟  89جرم جسمي ) 30 ൌ 4
ே

௄௚
(  

  نيوتن 356ب)       نيوتن 356/0الف) 

  هيچكدامد)         نيوتن 56/3ج) 

  


